
2017 [LCAP PARENT/COMMUNITY SURVEY] 
 

1. My student is enrolled in the following school: 
• El Dorado High School 
• Vista High School 
• Oak Ridge High School 
• Ponderosa High School 
• Union Mine High School 
• Independence High School 
• Virtual Academy 
 

2. My student is in the following grade: 
• 9th 
• 10th  
• 11th  
• 12th  

 
3. After high school my student plans to: 

• Attend a 4 year college/university 
• Attend a 2 year community college 
• Attend a trade school 
• Join the workforce 
• Join the military 
• Other 

 
4. My student has access to high quality textbooks and instructional materials (including technology resources): 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
5. My student's teachers provide high quality instruction: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
 
 



2017 [LCAP PARENT/COMMUNITY SURVEY] 
 

6. My student's teachers utilize learning experiences that actively engage him/her in learning: 
• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
7. My student's teachers are preparing him/her to be either college or career ready: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
8. My student receives the necessary help (e.g. teacher support before/after school, help from the teacher during class time, academic recovery, 

etc.) to be successful in school: 
• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
9. My student knows how to access academic support opportunities: 

• Yes 
• No 
• Not Sure 

 
10. My student has access to a broad course of study including college preparatory and enrichment offerings, such as English, Math, Social Studies, 

Science, Career Technical Education, World Language, Visual and Performing Arts, and Physical Education/Health: 
• Yes 
• No 
• Not Sure 

 
11. My student receives accurate, clear, and timely advice from the school on choosing appropriate courses: 

• Yes 
• No 
• Not Sure 

 
 



2017 [LCAP PARENT/COMMUNITY SURVEY] 
 

12. My student’s school emphasizes the importance of attendance: 
• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
13. My student’s school seeks parental/guardian input: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
14. My student’s school encourages parental/guardian participation: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
15. As a parent/guardian, I have been informed about the California State University and University of California a-g requirements for admission: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
16. As a parent/guardian, I have been informed about the programs and opportunities available for students at the school: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 
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17. My student’s school is well-maintained and in good repair: 
• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
18. My student feels safe at his/her school: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
19. My student feels connected to his/her school: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
20. My student is treated respectfully by school staff: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
21. As a parent/guardian, I am treated respectfully by school staff: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 
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22. This school encourages all students to enroll in challenging courses regardless of their race, ethnicity, or nationality: 
• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
23. This school promptly responds to my phone calls, messages, or e-mails: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
24. This school has adults that really care about students: 

• Strongly Agree 
• Agree 
• Somewhat Agree 
• Disagree 
• Strongly Disagree 

 
* Please comment about the quality of your student's experience in our schools: 
 
 
 
 


